

Лана Дель Рей



Приготовила
ученица 9
класса
Рыбалкина
Снежана

- ▶ Элизабет Вулридж Грант - американская певица и автор песен. Ее псевдоним состоит из имени актрисы Ланы Тернер и названия автомобиля Ford Del Rey. Лиззи выросла в городе Лейк Плэсид в штате Нью-Йорк. Все детство ее семья переезжала - из Алабамы в Нью-Джерси, потом в Нью-Йорк

- ▶ Живя в Нью-Йорке Лиззи, как и многие другие начинающих музыкантов, вечерами выступала в клубах города. Многие так и остаются на этом уровне, но ей удалось стать чем-то большим. В 2009 году под именем Лиззи Грант она выпустила мини-альбом «Kill Kill»

- ▶ Широкая известность пришла к Ланы Дель Рей летом 2011 года после выпуска видеоклипа «Video Games», который в Интернете посмотрели 600000 раз в течение трех недель. Певица называет себя «гангстерской версией Нэнси Синатры», а свой стиль - «голливудским Сэдкор». Пиар-команда описывает ее творчество как «кинематографический темный поп 21-го века». Лана поет с хрипотцой, по-киношному играет с произношением слов и никогда не забывает добавить в вокал чувственный призыв.

- ▶ Её песня «Video Games», опубликованная в 2011 году, была отмечена как «Лучший новый трек» в издании Pitchfork Media. Первый концерт Ланы Дель Рей состоялся в 21 сентября 2011 года. В том же году дебютный сингл «Video Games», и «Blue Jeans», был издан звукозаписывающей Stranger Records на виниле 10 октября и в цифровом формате на следующий день, он занял девятое место в Великобритании и третье - в Нидерландах.

- ▶ Лана Дель Рей была описана как "самопровозглашенная гангстерская версия Нэнси Синатры, также ее музыка была отмечена кинематографичностью звука и его ссылки на различные аспекты поп-культуры 1950-х и 60-х годов. Ноа Леви, главный редактор журнала In Touch Weekly, отметила, что ее преданность и талант бесспорны: «Я думаю, что она заботится об искусстве, что она создает. Я думаю, что она совсем не притворяется». Среди своих музыкальных влияний Лана Дель Рей приводит в пример несколько артистов, таких как Бритни Спирс, Элвис Пресли, Фрэнк Синатра и Eminem.

- ▶ 10 июня 2013 во дворце «Украина» состоялся концерт, на котором Дель Рей представила программу своего нового альбома «Born To Die: Paradise Edition»

- ▶ 10 июня 2013 во дворце «Украина» состоялся концерт, на котором Дель Рей представила программу своего нового альбома «Born To Die: Paradise Edition»





Спасибо за внимание

